

ЗАВОДЫ И ФАБРИКИ ГОРОДА АЛЕКСАНДРОВА



ФАБРИКА им. Ф.И. КАЛИНИНА

В 1834 году купец ф.Н.Баранов построил красильное заведение, на котором хлопчатобумажная пряжа и ткань окрашивались в яркий адрианопольский красный цвет



ФАБРИКА им. Ф.И. КАЛИНИНА

В конце 19 века на фабрике работало около шестисот человек. Выпускались шерстяные ткани.

В 1922 году фабрике присвоено имя рабочего революционера Ф.И. Калинина.

В 30 - 40 е годы установлены автоматические ткацкие станки, проведена механизация трудоёмких процессов.

КОМБИНАТ «ИСКОЖ»

Одно из старейших предприятий Александрова.

Свою историю ОАО «Александровискож» ведет с 1808 г. Тогда на берегу реки Серой предприимчивый московский купец Дмитрий Зубов, предки которого служили писарями при Иване IV Грозном, заложил красильную фабрику.

Корпуса предприятия находятся на левом берегу реки Серой, где в давние времена была основана пунцово-красильная и ситцепечатная фабрика купца С.И. Зубова.

К февралю 1917 г. на фабрике насчитывалось 400 ткацких станков и около 600 работников. А в ноябре 1919 г. из-за нехватки сырья постановлением Государственного Совета народного хозяйства фабрика была остановлена.

КОМБИНАТ «ИСКОЖ»

В 1923 году фабрика получила имя «Возрождение». Коллектив фабрики впервые в стране освоил сложную технологию производства кожзаменителей.

В 1937 г. фабрика переименована в «Искождеталь» с двумя большими цехами: по выпуску картона и деталей из него.

В 1948 году налажено производство деталей для обуви (задников, стелек, каблучков) и шарголина (кирзы) и винилита. Появились новые цеха. Установлено новое оборудование. Фабрика «Искождеталь» превратилось в комбинат «Искож»

В 1954 году он стал первым и единственным в Советском союзе предприятием, выпускающим искусственный каракуль. Выпускают высококачественные искусственные лаковые КОЖИ.

КОМБИНАТ «ИСКОЖ»



КОМБИНАТ «ИСКОЖ»



В 1987 году на комбинате "Искож" впервые в нашей стране было основано производство вязаных х/б перчаток для защиты рук. Объемы выпуска перчаток ПВХ и их продаж достигали более 30 млн.пар перчаток ПВХ в год.

КОМБИНАТ «ИСКОЖ»

В 1990 г. была установлена линия «Бема» совместного производства Швейцария — Италия. Основой этой линии является 3-валковый каландр, на котором освоено выпуск линолеума, винилискожи галантерейной и обивочной, тентового материала и армированного материала для шахтных вентиляционных труб.



КОМБИНАТ «ИСКОЖ»



АЛЕКСАНДРОВСКИЙ РАДИОЗАВОД



Первый в России и СССР производитель серийной радиоаппаратуры бытового и специального применения, а так же сопутствующих товаров.

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ РАДИОЗАВОД



В 1932 году из Москвы в Александров переезжает радиозавод № 3, что положило начало развитию в городе радиотехнической промышленности. В первые годы был налажен выпуск радиоприёмников СВД-1. К 1940 году их производство увеличилось в 20 раз.

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ РАДИОЗАВОД

Война помешала дальнейшему развитию радиозавода, осенью 1941 года завод был эвакуирован в Казахстан. Во время войны Александровский радиозавод выпускает радиостанции для советской армии.

После войны он выпускает массовые приемники «АРЗ», «Рекорд» и другие, с 1949 года налажен выпуск телевизоров «КВН-49», а с 1957 года — «Рекорд».

Во второй половине 50-х годов на радиозаводе проведены большие работы по автоматизации производства. Перевод на конвейеры. В 1960 году был выпущен миллионный телевизор марки «Рекорд».

В 1982 году с заводского конвейера сошёл 12-миллионный телевизор.

«КВН – 49» 16 ноября 1949 г. Александровский радиозавод наладил выпуск телевизоров серии «КВН-49» с размерами изображения 10,5х14 см.



Производство этих телевизоров было закончено в 1962 году. Всего разными заводами страны было изготовлено около 1 миллиона 300 тысяч телевизоров этой модели. "КВН-49" был первым советским телевизором. Название "КВН" произошло от первых букв фамилий его разработчиков - Кенигсона В.К., Варшавского Н.М., Николаевского И.А.. "49" - это год выпуска.

Унифицированный телевизор 3 класса "Рекорд-6".
Александровский радиозавод. Выпуск с 1964 года.





Унифицированный телевизор "Рекорд-330".
Александровский радиозавод. Производство с 1970 года.



Александровский радиозавод одним из первых освоил выпуск телевизоров цветного изображения. Первая модель «Рекорд-101» была выпущена в 1967 году.

Цветной телевизор "Рекорд-102". Александровский радиозавод.
Производство с 1970 года.

Цветной телевизор "Рекорд-102" – является усовершенствованным вариантом цветного телевизора "Рекорд-101".



Телевизор "Рекорд-345". Александровский радиозавод. Выпуск с 1982 года. Телевизор "Рекорд-345" - унифицированный чёрно-белый лампово-полупроводниковый телевизионный приёмник. Выпускался в настольном оформлении с различными вариантами отделки корпуса и передней панели.





АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ЗАВОД им. 50-летия СССР

Основан в мае 1959 года. С 1959 – Александровский завод полупроводниковых приборов, с 1972 - Александровский завод им. 50-летия СССР, ПО «Элекс», АООТ «Элекс», ОАО «Элекс», с 1999 выпускает продукцию Александровской технической компании «Арсенал»



АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ЗАВОД им. 50-летия СССР

Телевизор

"Электроника-450".
Александровский завод
им. 50-летия СССР.
Модель 1982 года.



"Электроника-450" малогабаритный переносный телевизор для приёма программ чёрно-белого изображения. Современные микросхемы и полупроводниковые приборы обеспечивают надежность, компактность и экономичность модели.

Масса ТВ - 1 кг.

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ЗАВОД им. 50-летия СССР

В большом количестве завод выпускает блоки питания к бытовой радиоаппаратуре.

На заводе внедряются новое высокопроизводительное оборудование и технология.

Две трети коллектива имеют высшее и средне-специальное образование.